
 
 

 

Loonheffingskorting 
Als je werkt, heb je recht op korting op je belasting. je vraagt deze korting aan bij je werkgever of 
uitkeringsinstantie. Die betaalt dan minder belasting, en jij krijgt daardoor meer loon. Je geeft dit aan op 
het formulier ‘Loonbelastingverklaring’. Je krijgt dit formulier van JobService. 
Werk je tegelijkertijd bij meer dan 1 werkgever? Of heb je een uitkering en tegelijkertijd een baan? Vraag 
dan bij 1 werkgever de loonheffingskorting aan. Als je bij iedere werkgever loonheffingskorting 
aanvraagt, krijg je namelijk te veel korting op je belasting. Je moet dan waarschijnlijk achteraf extra 
belasting betalen. 
Werk je in 1 jaar bij meerdere werkgevers na elkaar? Dan kun je bij iedere werkgever de 
loonheffingskorting aanvragen. 
Je kunt hier natuurlijk op anticiperen en er rekening mee houden dat je aan het eind van het jaar een 
belasting aanslag kunt ontvangen. Je kunt ook kiezen om als een extra voorheffing meer belasting te 
betalen. Als je dit wenselijk vindt, dan kun je de werkgever waar het contract met een beperkt aantal uren 
wordt aangegaan, verzoeken om je in een hogere belastingschijf te plaatsen.  
 

Loonheffing 

Jaarloon Bijzonder tarief te laag?  
Vakantietoeslag en eindejaarsuitkering worden belast tegen het bijzonder tarief. Het bijzonder tarief voor 
de werknemer wordt vastgesteld aan de hand van het fiscale loon van het jaar ervoor. Als je fiscale loon in 
het nieuwe jaar veel hoger is dan in het jaar ervoor dan kan het zijn dat er een te lage belastingschijf 
wordt toegepast en dat een naheffing inkomstenbelasting volgt. Je kunt ervoor kiezen het percentage 
bijzonder tarief te wijzigen. Dit geldt met name als je jaarinkomen in het voorgaand jaar onder de € 
21.483 zat. Dan kan het zijn dat jouw inhouding bijzonder tarief op 5,54% is bepaald. Als je inkomen in 
het jaar erop echter hoger is of als je een grote urenuitbreiding krijgt waardoor je inkomen verhoogt, dan 
kan zijn dat jouw inhoudingspercentage eigenlijk op 34,5% of hoger had moeten worden bepaald. 
 

Berekening inkomstenbelasting  
Bij de aangifte inkomstenbelasting worden al jouw verdiensten bij elkaar opgeteld.  
Jouw totale jaarinkomen wordt belast volgens onderstaande schijven1:  
Schijf 1. tot € 75.518   36,97%  
Schijf 2. vanaf € 75.518   49,50%  

  

                                                             
1 Voor werknemers tot aan de AOW gerechtigde leeftijd (box 1) 

https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/jongeren/content/uitkeringsinstantie
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/jongeren/content/ik-heb-verschillende-banen


 
 

 

Verzoek toepassen extra voorheffing loonbelasting  
 

 

 

Amsterdam, datum: _____________________________ 

  

Hierbij verzoekt ondergetekende dat   

 

 op zijn/haar maandsalaris voor voorheffing loonbelasting  schijf …. wordt 

toegepast 

 

 

 het percentage bijzonder tarief (o.a. vakantiegeld, eindejaarsuitkering) te 

verhogen van ______  % naar ______  % 
 

Ingangsdatum:  __________________ 

BSN nummer: __________________ 

 

Naam       Handtekening  

 

__________________________    ______________________________ 

 
 
 
Nb. Wil je meer informatie? Dan kun je het beste de belastingdienst benaderen. De Belastingtelefoon is 
bereikbaar van maandag tot en met donderdag van 8.00 tot 20.00 uur en op vrijdag van 8.00 tot 17.00 uur 
op 0800-0543  
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